

आमाबाबु तथा हेरचाहकर्तालाई सन्देश

Melbourne महानगर तथा Mitchell Shire का आमाबाबु तथा हेरचाहकर्तालाई सन्देश

आदरणीय आमाबाबु तथा हेरचाहकर्ता,

तपाईंलाई थाहै छ, भिक्टोरिया सरकारले अध्ययनसत्र 3 का लागि भिक्टोरियाका विद्यालयहरूको व्यवस्थापनको सम्बन्धमा केही महत्वपूर्ण घोषणाहरू गरेको छ।

भिक्टोरियाका प्रमुख स्वास्थ्य अधिकारी (Victorian Chief Health Officer) का सुझावका आधारमा, Melbourne महानगर र Mitchell Shire का भिक्टोरियाका सरकारी विद्यालयहरूमा तल देखाइएबमोजिम अध्ययनसत्र 3 को हप्ता 1 का लागि विशेष व्यवस्थाहरू हुनेछ। त्यसपछि विद्यालयहरू हप्ता 2 को शुरुआतबाट तयारी कक्षा देखि कक्षा 10 का विद्यार्थीहरूका लागि दूर तथा लचकदार अध्ययन गर्नेछन्।

यो याद गर्नु महत्वपूर्ण हुन्छ कि Victorian Chief Health Officer को सुझाव भनेको विद्यालय सञ्चालनलाई निरन्तरता दिन सकिन्छ भन्ने हो। Victorian Chief Health Officer ले कर्मचारी तथा विद्यार्थीहरूले अपनाउनु पर्ने स्वास्थ्य उपायहरूका बारेमा सुझाव दिनुभएको छ र हामी त्यसलाई पालना गरिरहेका हुनेछौं।

यी परिवर्तित व्यवस्थापनको उद्देश्य ती विद्यार्थीहरूको – र उनीहरूको आमाबाबु तथा अभिभावकको – संख्यालाई मेलबर्न महानगर तथा मिशेल शायरको वारपार गर्न कम गर्नु हो र यो कोरोनाभाइरस (COVID-19) को फैलावटलाई घटाउनका लागि हो।

तथापि केही विद्यार्थीहरूका लागि आमनेसामने अध्ययन निरन्तर गर्न पनि महत्वपूर्ण छ। यसमा कक्षा 11 र कक्षा 12 (VCE अध्ययन वा VCAL संकायमा उनीहरूको अध्ययन कार्यक्रममा रहेका कक्षा 10 का विद्यार्थीहरू) का विद्यार्थीहरू पर्छन् र यी सबै विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको उच्च माध्यमिक प्रमाणपत्र, VCE वा VCAL, पुरा गर्न लगाउन यसो गर्नु जरूरी छ।

विशेषज्ञ विद्यालयहरूको आमनेसामने वातावरणमा ती विद्यालयका शिक्षक तथा सहायता कर्मचारीको निपूणतामाथि पूर्ण पहुँच हुनु महत्वपूर्ण छ। हामीले घरबाट काम गर्न नसक्ने आमाबाबु तथा हेरचाहकर्ताको र स्थलगत प्रावधानको सहायता आवश्यकता हुने अन्य परिवारलाई सहायता गर्नुपर्ने हुन्छ।

थप आश्वासन उपलब्ध गराउन, हाम्रो विद्यालय तथा Melbourne महानगर तथा Mitchell Shire मा रहेका अन्य सबै सरकारी विद्यालयहरूमा दिनको शुरुवातमा सबै विद्यार्थीको तापक्रम जाँच गरिनेछ। यदि तपाईंको बच्चाको तापक्रम बढि देखिएमा तपाईंलाई विद्यालयबाट उनीहरूलाई लिन आउनका लागि अनुरोध गरिनेछ।

नयाँ बन्दोबस्तलाई तल बिस्तारमा उल्लेख गरिएको छ:

सोमबार 13 – शुक्रबार 17 जुलाई

कक्षा 11 र 12 का विद्यार्थीहरू, VCE वा VCAL अध्ययन गरिरहेका कक्षा 10 का विद्यार्थीहरू र विशेषज्ञ विद्यालयमा भर्ना भएका विद्यार्थीहरू सोमबार 13 जुलाईमा विद्यालय फर्किनेछन्।

सोमबार 13 – शुक्रबार 17 जुलाई विद्यार्थीविहीन दिनहरू हुन् - तयारीकक्षा देखि कक्षा 10 का विद्यार्थीहरूका लागि। ती विद्यार्थीविहीन दिनहरूले हाम्रा कर्मचारीहरूलाई सोमबार 20 जुलाईबाट शुरु हुने दूर तथा लचकदार अध्ययनका लागि तयारी गर्न सक्षम बनाउनेछ।

हामी यस हप्ता आवश्यकता पर्ने विद्यार्थीहरूका लागि स्थलगत सुपरीवेक्षण कार्यक्रम उपलब्ध गराउनेछौं। यस कार्यक्रम त्यस्ता विद्यार्थीहरूका लागि उपलब्ध हुन्छ जहाँ आमाबाबु/हेरचाकर्ताले घरबाट काम गर्न सक्दैनन् र जोखिमपूर्ण विद्यार्थीहरूका लागि अन्य कुनै बन्दोबस्त गर्न सकिँदैन।

हाम्रो योजनालाई सहायता गर्न, यदि तपाईंलाई यस कार्यक्रमको आवश्यकता छ भने, कृपया तपाईंको विद्यालयमा सम्पर्क राख्नुस्।

ती समान बन्दोबस्तहरू Melbourne महानगर तथा Mitchell Shire का विद्यालयहरूमा हुनेछ।

सोमबार 20 जुलाईपछि

सोमबार 20 जुलाईबाट, हाम्रो विद्यालय दूर तथा लचकदार अध्ययनतर्फ जानेछ। यो मुनिका विद्यार्थीहरू बाहेक सबै विद्यार्थीहरूका लागि लागू हुनेछ:

- कक्षा 11 र 12 का विद्यार्थीहरू र VCE वा VCAL कार्यक्रमका कक्षा 10 का विद्यार्थीहरू
- विशेषज्ञ विद्यालयमा भर्ना भएका विद्यार्थीहरू

निम्न विद्यार्थीहरू स्थलगत सुपरीवेक्षणका लागि विद्यालयमा उपस्थित हुन सक्नेछन् तर उनीहरूले दूर अध्ययन कार्यक्रममा पनि भाग लिनुपर्ने हुन्छ:

- घरमा बालबालिकालाई सुपरीवेक्षणको उचित बन्दोबस्त गर्न नसक्ने आमाबाबु/हेरचाकर्ता, स्थलगत काममा फर्कनुपर्ने आवश्यकता हुने सरकारी विद्यालयका शिक्षकका बालबालिकालगायत
- जोखिमपूर्ण विद्यार्थीहरू
- स्थलगत रूपमा उपस्थित हुन चाहने अपांगता भएका विद्यार्थीहरू।

दूर तथा लचकदार अध्ययनलाई क्रममा राखेकोलाई हामी त्यस्तै बन्दोबस्तको पालना अध्ययनसत्र 2 मा गर्नेछौं।

यस विभागसँग तपाईंको विद्यार्थीहरूको अध्ययनमा सहायता निरन्तर गर्ने तपाईंका लागि थुप्रै विकल्पहरू छन्, घरबाट अध्ययन (*Learning from Home*) को वेबसाइट education.vic.gov.au/homelearning मा उपलब्ध छ।

कोरोनाभाइरस (COVID-19) र विद्यालयबारेको अध्यावधिक जानकारी शिक्षा तथा प्रशिक्षण विभाग (Department of Education and Training) को वेबसाइट: education.vic.gov.au/coronavirus मा पाइन्छ।

Victorian Chief Health Officer ले निश्चित गर्नुभएको छ कि यो समयमा वयस्क वा बालबालिकाद्वारा विद्यालयमा फेस मास्कको वा मुख छोपिनेको प्रयोग सिफारिश गरिएको छैन। सधैं, विद्यालयमा र विद्यालय आउँदा र घर फर्कदा फेस मास्क लगाउन चाहने विद्यार्थीले त्यसो गर्न सक्नेछन्।

र, अन्त्यमा, एउटा सम्झनु पर्ने कुरो यो छ कि यदि तपाईंको बच्चा, वा कुनै परिवार सदस्यमा ज्वरो, चिसो वा पसिना, खोकी, घाँटी दुख्ने, छोटो श्वास, नाक रसाउने, बास्ना वा श्वादको चेतना हराउने लक्षण देखा पर्छ भने तपाईंले कोरोनाभाइरस (COVID-19) परीक्षण स्थलबाट जाँच गराउनु पर्छ र घरमा बस्नुपर्छ।

हाम्रो विद्यालय समुदायलाई सुरक्षित राख्नु अत्यन्त महत्वपूर्ण छ।

यदि तपाईं स्वास्थ्य तथा मानव सेवा विभाग (Department of Health and Human Services) बाट स्वास्थ्य जानकारी चाहनुहुन्छ भने, तपाईं dhhs.vic.gov.au/coronavirus मा जान सक्नुहुन्छ।